

印度启动第二轮绿色氢补贴：目标每年45万吨



印度已经发布了第二轮清洁氢生产资金计划的指导方针，每年为45万吨氢提供补贴。

该国绿色氢生产激励计划的第二部分将为生产商提供为期三年的激励，第一年的上限为0.61美元/公斤，第二年为0.49美元/公斤，第三年为0.37美元/公斤。

该项目的拍卖将分为两个“桶”提供资金：每年41万吨的技术不可知途径和每年4万吨的基于生物质的途径。

桶I的投标人必须提交产量在10000吨至90000吨/日之间的项目申请，而桶II的项目需要产量在500吨至4000吨/日。

印度太阳能公司（SECI）将监督招标过程，投标人将在三年内根据平均激励成本进行排名，计划将容量从最低平均激励分配给最高平均激励的投标人。

此次拍卖是在Tranche-I每年超额认购约10万吨氢气之后进行的。选定项目的总产能为450000吨/日，平均奖励为0.48美元/公斤。

根据印度政府21亿美元的绿色氢技术战略倡议（SIGHT）计划，作为更广泛的绿色氢任务的一部分，这笔资金有望支持该国到2030年每年生产500万吨低碳氢的目标。

然而，能源经济与金融分析研究所（IEEFA）的一份报告称，较低的激励比率可能会减缓印度对绿色氢气生产的推动。

该报告称，印度的氢平准化成本在4.5-6.3美元/公斤之间，并表明SIGHT计划的激励率几乎没有显著降低绿色氢成本。

“考虑到印度处在绿色氢生产的初级阶段，竞标者认为，更高的激励措施对于建立更大的工厂、受益于规模经济和获得竞争优势至关重要，尤其是对于享受大量激励的全球生产商而言，”该公司表示。

（素材来自：印度政府 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/212579.html>